2 N
J 5 Ne7 OPTO MEKTEN

Myranum : [xyHycbekoBa Aurepum KagbipbekoBHa

.

: St
Nr =\



1 -

| &

g o/
2 CabaKThIH NJIAHbI
u e JO3eKH UIITOO ]
u e JIOrMKa/IBIK CYpPOOJIOP
v e MeHTaNABLIK apuPpMeTHUKA i

7333 T2/ §33837 4343 &)



MATEMATUKA







feéeH aMHe?

Ky3geH Oup benyk




2. CyTKaHbIH
100% KaH4ya
caaT 0onoT?

24 caar ~




1% S Ke
bapabap
OonroH caH
KaucCbl?2

500 =







/_/Z i
/ 7/ L

MaTtemaTtuka

- 60NrOH TUK BYpuTyK 3mHe gen /|

aTanar? 41

KBagpat




MaTtemaTuka N

Bapabik enyempepy e3 apa 6apabap &
6onroH THUK byputyy napannenenunepg - /\
KaHAau aTanart ] \

= COS
3s0
X 42
210
* 84
1050 ©

6.-..
ONOVMAWN <
X X X X




MaTtemaTtuka R

3. Tuk byputyy napannenenvneapuH KaH4a ' JQ
Kblpbl 6ap?

12




MaTtemaTtuka

a. Termsgukre bepunreH skm =~
S YeKWUT apKbilyy KaH4Ya Tys /-
“ chisbIK Kyprysyyre 6onor. /-

1




1. YaywtepAay TYIOHTYYy4YYy CaH
3MHe aen atanart?




2.AnbiMbl 66NYMYHOH KNYNHE
bonroH 6enyek amHe aen atanaT?

[ypyc benyek




3.Tonyk amec TMnnHau 6,6enyydy 15, Kangbik 4
60s1c0,601YHYYUYYHY apanall caH TYPYHAO KAaHTUnM
anTabbi3




4.PurypaHblH KaH4a 6enyry 60énroH




1. x + a=b

beqrmncmua KOmyJIyy4yHY X
TAOBIII YIYH d9MHE KbLJIa0bI3?




2. y-a=b
bearucmua keMyy4uayHy Yy
TAOBIII YIYH d9MHE KbLJIaObI3?




3. b-x=a
bejrmucmu3 KeMHUTYYIYHY X
KAaHTUII TA0a0bI3?




4. TenmeMeHUH KaH4Ya
TaMBIPBI 00J10T?




5 59 MaTeMaTUKTEPOUH \ '
| Koposly Imem KaMcel HeMell |
OKYMYUITYYCYH aTamarT |







o T Vs - PR

Ta
u




4. «Benuek» ImereH cok Y
KaMCH KBUIBIMIa HDamnoa |




1.blnapamabiKTbl TabyyHYH

dopmynacbl KaHOan?




2. KBaapaTTbIH
nepumeTpuH TabyyHyH

dopmynacobil




— 7 -
3.TUK BYPUTYKTYH NnepumMeTpmH
TabyyHYH popmynacbl KaHOan?

)\f




4. Tuk OypUYTYKTYH assHThIH
TaOyyHYH (pOpMYJIacChl

KaH1ain?




~7

02uKAAbIK CYPOOAOP




s
NNOIMKAJIbIK CYPOO Nei
CtonayH yctyHae 100 bapak typart.Ap oup
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